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R O Z H O D N U T Í  

Ministerstvo vnitra České republiky, odbor azylové a migrační politiky, jako povinný subjekt ve 
smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „povinný subjekt“), posoudil žádost o poskytnutí informací dle § 
14 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), a rozhodl takto: 

Žádost o poskytnutí informací ze dne 26. 7. 2024 se dle § 15 odst. 1 zákona o svobodném 

přístupu k informacím o d m í t á ,  a to s odkazem na § 2 odst. 4 tohoto zákona 

Odůvodněn í :  

Dne 26. 7. 2024 byla prostřednictvím datové schránky povinného subjektu doručena žádost o 
poskytnutí informací, podaná dle § 14 zákona o svobodném přístupu k informacím 
XXXXXXXXXXXXXXXXXX, jejímž obsahem byl požadavek na poskytnutí následujících 
informací: 

„Žádáme tímto o poskytnutí aktuální verze materiálu Příručka k vízům za účelem strpění, který 
je zmíněn v poskytnutém dokumentu Ukrajina – dočasná ochrana a rozhodování ze dne 9. 2. 
2024, a to na str. 39 (bod 5.2).“ 
 

Zákon o svobodném přístupu k informacím se podle ustanovení § 2 odst. 4 tohoto zákona 
nevztahuje na poskytnutí požadované informace, neboť povinnost poskytovat informace se 
netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. Požadované 
informace se u povinného subjektu nenachází, resp. neexistují, a zároveň povinný subjekt 
nemá zákonnou povinnost tyto informace mít. Podle ustanovení § 2 odst. 4 informačního 
zákona se povinnost poskytovat informace netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a 
vytváření nových informací. 

Povinný subjekt požadovaný dokument nemá k dispozici. Tento dokument byl zrušen a 
vymazán pro jeho neaktuálnost a již není a nemůže být využíván. Odkaz na tento dokument 
byl v materiálu Ukrajina – dočasná ochrana uveden chybně. Povinný subjekt vynaložil úsilí pro 
získání poslední verze dokumentu, neaktuální dokumenty určené pro školení zaměstnanců 
jsou ale zpravidla vymazány ze systémů, k čemuž došlo i v tomto případě. Povinný subjekt 
tedy nedisponuje ani aktuální, ani neaktuální verzí zmíněného dokumentu, ani dokumentem 
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obdobného rázu popisujícím problematiku víz za účelem strpění. Ke školení zaměstnanců se 
využívají zejména ustanovení zákona o pobytu cizinců či informace zveřejněné na webu 
MVČR či Informačního portálu pro cizince. 
 

S ohledem na výše uvedené povinný subjekt na tomto místě uzavírá, že poskytnutí informace 
na základě předmětné žádosti není možné, a to s ohledem na ustanovení § 2 odst. 4 zákona 
o svobodném přístupu k informacím, podle něhož se informační povinnost na předmětnou 
žádost nevztahuje. Povinný subjekt proto v rámci projednání žádosti o poskytnutí informací 
rozhodl způsobem uvedeným ve výroku tohoto rozhodnutí. 

 
 

Poučen í :  

Dle ustanovení § 16 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů, lze proti tomuto rozhodnutí prostřednictvím povinného subjektu podat odvolání 
k nadřízenému orgánu, resp. k ministru vnitra. Dle ustanovení § 83 odst. 1 správního řádu 
ve spojení s ustanovením § 20 odst. 4 písm. b) zákona o svobodném přístupu k informacím 
činí odvolací lhůta 15 dnů a počítá se ode dne následujícího po oznámení rozhodnutí. 

                Mgr. Pavla Novotná 
                    ředitelka odboru  

 


